
Petite correction à mon précédent message (les nombres 1653 et 1563 évoquent les deux nombres 
principaux > 163 < et > 153 <), c'est évidemment 1653 + 136 qui donne >>> 1789 <<<, et non 1563
+ 136 or, si 1563 + 136 = 1699, le 266ème nombre premier est lui précisément 1699 alors que 
justement  > 163 < + 103 = 266, le >>> 27 <<<ème nombre premier étant de son côté très 
exactement 103 !.. Pour mémoire donc, la mort (?) de Nahel est survenue le > 27 < juin > 2(0)23 <, 
soit le 178ème jour de l'année or, si 178 + 1611 = >>> 1789 <<<, le 1611ème nombre premier est 
lui précisément 136 > 27 < alors que 136 + > 27 < font justement > 163 < !!! (à noter que 16 + 11 = 
> 27 <; que > 16(0)3 < + > 27 < = > 163(0) <, etc.) 

>>> L'occasion d'ajouter, vu que le > 27 <ème nombre premier est précisément 103, que l'opération 
103 x > 163 < = 1 > 6 < 789, le chiffre 6 étant effectivement encadré par le nombre >>> 1789 <<< 
dans cette séquence alors que 6 intègre lui justement dans sa liste de énièmes nombres premiers le 
nombre > 1(0)63 < !.. 

>>> Si donc 1653 + 136 = >>> 1789 <<< et que 1563 + 136 = 1699 alors que 1699 est lui le 
266ème nombre premier et que > 163 < + > 103 < = 266, le 1699ème nombre premier est de son 
côté précisément 14 > 503 < or, si concernant le nombre 503 dans la séquence, nous savons que 503
+ > 163 < = > 666 <, concernant le nombre 14, l'opération 14 + 149 = > 163 < alors que le 1653ème
nombre premier est lui très exactement 14(00)9 !... A noter d'ailleurs que 14 + 29 = > 43 < or, si 
justement le 14ème nombre premier est > 43 < et que le nombre > 43 < renvoie de son côté 
directement au nombre > 163 < comme vous le savez, l'opération 29 + > 163 < = 192 tandis que le 
192ème nombre premier est lui très exactement 1 > 163 < !.. Et si 14 + 192 = 206, nous savons 
également que le 206ème nombre premier est 1277 or, 1277 + > 163 < + > 163 < = > 16(0)3 < et 
206 1277 est lui précisément le > 153 < > 163 <ème nombre premier !   

>>> Si donc 1563 + > 136 < = 1699, le nombre 1699 intègre également dans sa liste de énièmes 
nombres premiers le nombre   2128 > 48 < 7 or, si comme nous le savons le 48ème nombre premier 
qui est 223 évoque l'année > 2(0)23 <, concernant le nombre 21287 qui encadre justement le 
nombre 48 dans la séquence, le 21287ème nombre premier est lui très exactement > 240 < > 829 <, 
le nombre 829 équivalant justement de son côté à > 163 < + > 666 < OR ! :

>>> Concernant le nombre 240 précédent le nombre 829 dans la séquence, le 240ème nombre 
premier est lui précisément 1511 or, si 1511 + 278 = >>> 1789 <<<, le 278ème nombre premier est 
de son côté très exactement >>> 1789 <<< !!! A noter que 240 + 38 = 278 alors que le 38ème 
nombre premier est lui précisément > 163 <..., et également que 240 + > 163 < = > 4(0)3 < !.. 

>>>>>> Si > 48 < + 115 = > 163 <, le 48ème nombre premier étant donc > 223 <, l'opération 115 + 
> 163 < donne elle justement pour résultat 278, le 278ème nombre premier étant donc >>> 1789 
<<< !... 

>>> Si donc 1563 + > 136 < = 1699 et que le nombre 1699 intègre lui dans sa liste de énièmes 
nombres premiers le nombre 2128 > 48 < 7, de son côté le nombre 21287 intègre également dans sa
propre liste le nombre 3 > 359 < 59  > 7 < or, nous observons dans cette séquence le chiffre > 7 < 
suivi du nombre 359 encadrant lui-même le nombre 359 alors que l'alphanumérisation du nom " 
satan " en hébreu est-elle très précisément 359 !.. Pour mémoire, le 359ème jour de l'année, Noël, 
est également le jour - > 7 <, l'opération > 7 < + > 163 < étant équivalente à > 153 < + > 17 < alors 
que le > 7 <ème nombre premier est justement > 17 < et que > 153 < est lui précisément la valeur 
secrète de > 17 <... 

>>> A noter que le 3 > 359 < 59ème nombre premier est > 48(0) < > 7757 < or, si le nombre 48(0) 
dans la séquence évoque lui le nombre 48, le 48ème nombre premier, > 223 <, et donc l'année > 
2(0)23 <, concernant le nombre 7757, celui intègre dans sa propre liste le nombre  >>> 1(00)87(0)1 



<<< or, le nombre 1871 évoque justement la lettre datée du 15 août 1871 du franc-maçon du 33ème 
degré (« trente-trois » = > 163 <) Albert Pike à son homologue italien Giuseppe Mazzini, annonçant
en particulier >>> trois guerres mondiales <<<, 1871 étant de son côté précisément le 286ème 
nombre premier alors que le 286ème jour de l'année, le 13 octobre, correspond lui très exactement 
au [163 + (16 x 3)] jours après le 16/3, l'opération > 16 x 3 < donnant-elle justement pour résultat > 
48 <, en lien direct donc avec l'année >>> 2(0)23 <<< ! 

https://v-assets.cdnsw.com/fs/Root/facqr-13octobre-2023ou2022.pdf 

Encore plus important :

Depuis plusieurs mois, et même depuis plusieurs années puisqu'il faudrait au moins remonter à mes 
messages concernant le déplacement d'Emmanuel Macron à Mulhouse le 18 février 2020 lançant 
justement l'opération Covid-19 sur notre territoire, et ceci très précisément le > 666 <ème jour à 
compter de celui où il affichait devant les caméras " du monde entier " son double salut cornu en 
présence de son complice Trump arborant lui le salut faussement révolutionnaire.., depuis plusieurs 
mois, dis-je, je ne cesse de démontrer et de répéter que tous les événements importants ayant lieu 
sur notre sol obéissent à un scénario établi, calé sur cette date, à savoir donc sur le 24 avril 218 : 
https://www.slate.fr/sites/default/files/styles/1060x/public/000_14a3jk_0.jpg 

Depuis plusieurs mois également, j'affirme, outre le nombre > 666 <, que les cabalistes du Nouvel 
Ordre Mondial ont basé/établi en priorité ce scénario sur les deux éléments 
déclenchants/déclencheurs > 163 < et > 172 <, puisque si le 24 avril 2018 correspondait 
précisément au 114ème jour de l'année (55ème jour du calendrier maçonnique or, " satan " = 55 en 
français) :

1) >>> 172 <<< x > 666 < = > 114 < > 552 < or, si > 114 < + 552 font justement > 666 < et que " 
satan " = 55 2 en grec, la séquence " élément déclencheur " = > 172 < dans la première table de 
calcul.     
  
2) (>>> 163 <<< + > 666 <) x > 666 < = > 552 < > 114 < or, si la séquence " élément déclenchant " 
donne elle justement pour résultat > 163 < dans la première table de calcul, l'opération 552 + > 114 
< est évidemment aussi égale à > 666 < tandis que l'occurrence " satan " en grec donne bien sûr de 
son côté encore et toujours pour résultat 55 2.... (le 552ème nombre premier est > 4(00)3 <..)

>>> A noter que 114 + > 163 < = 277 or, la valeur secrète du nombre 277 est-elle justement > 38 < 
> 503 <, le 38ème nombre premier étant donc > 163 < tandis que concernant le nombre 503 qui suit
le nombre 38 dans la séquence, 503 + > 163 < = > 666 < !..

>>> > 172 < + 331 = > 503 < or, si 331 est lui justement le 67ème nombre premier et que 67 + 96 =
> 163 <, nous savons que le 96ème nombre premier est de son côté précisément 503, et que donc 
503 + > 163 < = > 666 <....  

>>> Si 115 + > 48 < = > 163 < alors que le nombre > 48 < renvoie lui aux nombres > 223 < et > 
2(0)23 < et que 115 + > 163 < = 278, le 278ème nombre premier étant de son côté justement >>> 
1789 <<<, l'opération 115 x 48 donne elle d'ailleurs précisément pour résultat > 552 < (0) !... A 
noter que le nombre > 552 < (0) intègre lui justement dans sa liste de énièmes nombres premiers le 
nombre 1(00) > 78 < (0)63 or, si le nombre > 163 < encadre en filigrane dans cette séquence le 
nombre 78 après retrait des zéros, > 163 < + > 78 < = 241 or, le nombre 241 intègre lui justement 
dans sa liste de énièmes nombres premiers le nombre 1 > 27 < 63, le nombre > 163 < encadrant 

https://v-assets.cdnsw.com/fs/Root/facqr-13octobre-2023ou2022.pdf
https://www.slate.fr/sites/default/files/styles/1060x/public/000_14a3jk_0.jpg


donc dans cette séquence le nombre > 27 <, qui donc est directement connecté au jour de la mort de 
Nahel et à l' année >>> 1 78 9 <<<, comme je ne cesse de le rappeler !   

>>> Si donc " satan " = 552 en grec et que le 48ème nombre premier > 223 < évoque lui justement 
dans la Cabale l'année > 2(0)23 < tandis que 48 + 115 = > 163 <, que 115 + > 163 < = 278 et que le 
278ème nombre premier est >>> 1789 <<< (etc.), l'opération > 4(0)8 < x > 119 < = > 48 < > 552 < 
or, la mort de Nahel le > 178 <ème jour correspondait justement au > 119 <ème jour du calendrier 
des francs-maçons (" onze septembre " = > 163 <) !  

>>> 552/satan en grec x > 48 < = > 264 < > 96 < or, si concernant le nombre 96 dans la séquence, 
nous avons que le 96ème nombre premier est 503 et que 503 + > 163 < = > 666 <, nous savons 
également que 96 + 67 = > 163 < or, concernant le nombre 264, qui donc précède le nombre 96, il 
s'avère que 264 + 67 = 331 alors que 331 est lui justement précisément le 67ème nombre premier !!!
Pour rappel, le 264ème nombre premier est lui 16 > 9 < 3, le chiffre 9 symbolisant dans la Cabale 
>> le Grand Chaos ( = 359/satan en hébreu) et la Grande Réinitialisation étant donc encadré par le 
nombre... > 163 < dans cette séquence !

>>> 359/satan en hébreu x > 48 < = > 172 < > 32 < or, si concernant le nombre > 172 < (" élément 
déclencheur " = > 172 <), nous savons que l'opération > 163 < + > 9 < = > 172 <, concernant le 
nombre 32, le 32ème nombre premier est lui 131 et 131 + 32 = > 163 <... " Trente deux " = 136 
dans la première table de calcul or, nous savons également que si 136 + > 27 < = > 163 <, le 
1611ème nombre premier est lui justement > 136 < > 27 < alors que 1611 + > 178 < = >>> 1789 
<<<, Nahel ayant donc été tué, lui, le > 178 <ème jour de l'année.... A noter que la séquence > 172 <
> 32 < peut également s'écrire 17 > 23 < 2 or, si dans cette suite de chiffres le nombre > 172 < 
encadre en lien avec l'année > 2(0) 23 < le nombre 23 (" vingt-trois " = > 153 <), nous savons en 
particulier que 23 + > 28 < = > 51 < alors que 51 + 112 = > 163 < et que la valeur secrète de 51 x 
112 est-elle justement > 163 < > 163 < > 28 < !....  

OR, ce que j'ai donc annoncé depuis plusieurs mois maintenant concernant ces deux éléments 
déclenchants/déclencheurs > 172 < et > 163 <, et que je viens de rappeler en peu de " mots ", c'est 
exactement produit dans cette affaire Nahel - ingénierie davantage ethnique que sociale d'ailleurs et 
allant donc dans le sens d'une guerre civile - puisque :

>>> La valeur secrète du nombre > 172 < est 1 > 48 < 78 or, si le nombre > 48 < est justement 
encadré par le nombre 178 dans cette séquence alors que Nahel a précisément été tué le 178ème 
jour de l'année, le > 27 < juin, nous savons que 178 + 1611 = >>> 1789 <<< alors que le 1611ème 
nombre premier est lui précisément 136 > 27 < et que 136 + > 27 < font justement > 163 < !!! (16 +
11 = > 27 <..)       

>>> Nahel est mort le 1 > 8 < 91ème jour à compter donc de celui où Macron réalisait son double 
salut cornu au balcon de la Maison blanche en présence du traitre et cabaliste Trump (> Q 17 < / 
Nahel avait 17 ans) or, le 1 > 8 < 91 <ème nombre premier est précisément 16 > 27 < 3, séquence 
dans laquelle justement le nombre le plus important > 163 < encadre le nombre 27, l'opération > 
16(0)3 < + 27 donnant justement elle pour résultat > 163(0) < tandis que > 27 < + 136 = > 163 < 
alors que 136 est précisément la valeur secrète de 16, que l'opération 16 + > 163 < = 179 et que le 
179ème nombre premier est lui de son côté très exactement > 1(0)63 <, etc. (à vous de relire toutes 
mes analyses depuis le début de cette affaire) 

>>>>>>>>> Si donc la valeur secrète du nombre > 172 < est précisément 1 > 48 < 78, le 1 > 48 < 
78ème nombre premier est lui très exactement 16 > 241 < 3, séquence dans laquelle donc le nombre
> 163 < encadre le nombre 241 or, le nombre 241 intègre lui justement dans sa liste de énièmes 



nombres premiers le nombre 1 > 27 < 63, séquence dans laquelle le nombre > 27 < est précisément 
encadré par le nombre > 163 < !!! A noter que le 241ème nombre premier est en plus 15 2 3 or, si > 
1(0)63 < + 460 = 15 2 3, la valeur secrète du nombre 460 est-elle de son côté justement > 
1(0)6(0)3(0) <, ce qui évidemment nous renvoie à nouveau au nombre > 163 < !.. A noter également
que dans sa liste de énièmes nombres premiers le nombre 241 intègre à rebours le nombre 16 or, 
non seulement 16 + > 163 < = 179 alors que le 179ème nombre premier est lui précisément > 
1(0)63 <, mais davantage encore, dans le contexte justement de cette affaire/Cabale Nahel, la valeur
secrète de 16 est > 136 < or, nous savons que si Nahel a été tué le 178ème jour de l'année, le > 27 < 
juin donc, 1611 + > 178 < = >>> 1789 <<< alors que le 1611ème nombre premier est lui de son 
côté > 136 < > 27 <, l'opération > 136 < + > 27 < donnant comme par le plus grand des hasards 
pour résultat > 163 < !....      

" Elément déclenchant " = > 163 < 

" Elément déclencheur " = > 172 <...

>>> 178 + > 163 < + > 172 < + > 153 < = > 666 < !.. 

>>> 145 + > 27 < = > 172 < or, nous savons que si le 145ème nombre premier est 829 et que 
justement > 163 < + > 666 < = 829, de son côté l'opération (> 163 < + > 666 < + > 172 <) x > 163 <
= > 163 < > 163 < !!! 

>>> Si > 136 < + > 27 < = > 163 <, de son côté > 136 < + 42 = > 178 < (mort de Nahel le 178ème 
jour) or, si >>> 1789 <<< est le 278ème nombre premier, l'opération >>> 1789 <<< x 278 = > 4973 
< 42 alors que le > 666 <ème nombre premier est lui précisément > 4973 <, et que concernant le 
nombre 42 qui justement suit le > 666 <ème nombre premier dans la séquence, la valeur secrète du 
résultat de l'opération > 136 < x 42 est-elle très exactement > 163 < > 163 < > 28 < !... Pour 
mémoire, cela tombe sous le sens, le nombre > 163 < > 163 < > 28 < est également obtenu en 
calculant la valeur secrète de 51 x 112 alors que justement 51 + 112 = > 163 <, que 51 + > 163 < + 
> 163 < + > 163 < + > 1(0)63 < = > 16(0)3 <  " et que "  112 est justement lui un multiple de > 28 <
tandis que le > 28 <ème nombre premier + > 28 < + > 28 < = > 163 <, l'opération > 51 < + > 28 < +
> 28 < étant précisément égale, elle, au > 28 <ème nombre premier !!! 

>>> Je vous indique donc en conclusion d'avoir " à l'oeil " en ce mois de juillet > 2(0)23 <, et ceci 
justement à cause de cette affaire Nahel qui plonge de plus en plus le pays dans la guerre civile, les 
jours - > 172 < et - > 163 < qui seront respectivement le 13 et le 22 juillet (le 14 juillet au matin, les 
Etats-Unis en sont encore au 13), mais également le 12 juillet qui se situera à > 172 < jours de la fin
de l'année, d'autant plus qu'il s'agira du 193ème jour !

>>> 193 + 359/satan en hébreu = 552/satan en grec

>>> 193 + > 666 < = 859 or, le 859ème nombre premier est lui précisément > 666 < 1.. 

>>> Le 193ème nombre premier est 1171 or, 1171 x > 153 < = 179 > 163 < alors que le 179ème 
nombre premier est lui justement > 1(0)63 < !.. (le 44ème nombre premier est 193 et 44 + > 119 < =
> 163 <..)       

>>> Dernier point tout simple, le 21 juillet se situera lui de son côté à > 163 < jours de la fin de 
l'année..         


